

省级文保单位 沦为“垃圾场”

邓愈墓损坏严重,已引起有关部门注意

“这哪里是省级文物保护单位,简直被弄成了一个垃圾场。”昨日上午,市民胡先生向快报反映,明代开国功臣宁河王邓愈陵墓,由于长时间无人管理,不仅石碑被车撞毁,而且垃圾遍地、护栏破损,乱涂乱画随处可见。

墓志铭损坏,到处臭气熏天

该陵墓位于雨花台区邓府山。陵墓牌坊下停满轿车,水泥地面凹凸不平,一块南京市人民政府竖立的“邓愈”保护碑错位,随时有倒塌的危险,不远处堆满生活垃圾。知情人称,这些生活垃圾是附近一家酒店运来的,他们一直把这当垃圾场,无人过问。

在墓园西侧,“墨宝”仿古走廊内壁内侧,镶嵌有20块用各式字体题写的墓志铭。按照设计初衷,在每一块墓志铭右下角有一个15厘米×8厘米的铜牌标识。然而,铜牌标识如今只剩下5块,其他的都被人盗窃。

墓志铭石碑表面,更是被涂得面目全非,到处都是“爱情留言”和一些不堪入目的黄色打油诗。更为严重的是,一些所谓街头“艺术家”为了和古人一比高低,竟然用铁器在碑文上肆意刻画,致使其内容根本无法辨识,使这部分珍贵的历史资料永远不可能还原原貌。此外,就连走廊的木护栏也残缺不全,破损严重。

珍贵石刻毁坏严重

墓园东侧的“斧韵”仿古走廊,镶嵌有20余幅石刻国画,同样具有极高的史料和艺术考究价值。由于同样原因,石画已面目全非。在一幅立体感很强的国画中,马头和宫女胳膊都被人砸断。石刻画右侧的铜牌标注,同

样被人盗去大半。

据附近市民陈先生称,当初建邓愈墓园时,环境十分漂亮,参观的人特别多。后来,时间长了,陵园就没人管理了,一些流浪汉把走廊当睡觉的地方,并且随地大小便,陵园就成了流浪者的乐园。

已经引起有关部门注意

雨花台区文化局文物科邵科长告诉记者,当初建邓愈墓园时,园内的走廊、亭子是由江东开发公司投资。至于有人破坏石刻、石碑等文物一事,他们表示,将就园内存在的问题向区政府汇报。

据了解,邓愈墓于1982年被列为江苏省文物保护单位,因墓园里保存有大量石刻书法和石刻国画而被文物学者称为“国宝园”。然而如今的邓愈墓园内,许多具有重要史料价值和书法考究价值的珍贵艺术作品,已经遭到严重损坏。

快报记者 薛林

相关链接

邓愈,安徽虹县人,原名石友德,“愈”为明太祖朱元璋所赐。洪武初年,任右柱国,封卫国公,同参军国大事。洪武十年,邓愈自昆仑山班师回朝,途经安徽寿春县时逝,年仅41岁。灵柩运至南京水西门时,明太祖亲自祭奠,又亲自为他选择墓地,进行国葬,并追封为宁河王,谥号武顺。

3月8日,女性肿瘤患者好消息

为帮助女性肿瘤患者顺利度过治疗期和康复期,中科灵芝特举办关爱女性肿瘤患者活动。女性肿瘤患者在活动期间购

买中科破壁孢子粉享受买一赠一特大优惠,购买中科灵芝孢子油和科爱特也有更大优惠,详情致电 025-83223131。

男人有点嫉妒“三八”妇女节 有人提议设立“三九”男性节



艺静图

快报讯(通讯员 王化平 周桂华 见习记者 陶维洲)在大家都在为女性的节日庆祝的时候,南京市心理危机干预志愿援助中心的志愿者们却发出了不同的声音,他们呼吁将3月9日定为男性节,对男人们多一些关爱。

“‘三八’妇女节表现了社会对女性的广泛关注,

但让许多男性感觉很失落。”市心理危机干预志愿援助中心的一位男性志愿者说,相信妇女节当天,许多子女会给自己母亲准备节日礼物,而作为家庭中的男性(父亲)却难免显得有些尴尬。“将3月9日定为男性节,可以解决这尴尬的局面。”

“其实在生活中,男性遇到的烦恼和困惑并不少

于女性,他们也需要一些特殊的关爱。”心理老师分析说,“男性往往因为忙于工作,很少照顾家庭中的事情。”长期如此,家庭关系就会变得冷淡。这也会影响家庭的和谐,导致“家庭冷暴力”的产生。“因此,为男性设一个专门的节日,给他们以更多的关怀,对女性和家庭都有好处。”

男男女女,共庆“三八”舞林大会,一同“潇洒”

快报讯(通讯员 牛维祥 记者 周鹰)昨天刚过午饭时间,下关区政府机关礼堂的后台就开始热闹起来。下关区举行庆“三八”舞林大会,不但女士们穿着演出服忙前忙后,充当舞伴的男士们也丝毫不敢怠慢。

男士们穿着笔挺的燕尾服、雪白的衬衫,女士们则统一穿起了粉红色的礼服,一开场的华尔兹就把观众的

胃口吊足了。节目一个接一个,女士们好像都忘记了自己的年龄,男士们也早忘记了自己的“配角”角色。一位男士不断拎着胸口的衬衣走下台来,气喘吁吁地说:“谁让现在还没有男士节呢,那就趁着女士们过节,我们也来露两招,大家都来过节算了!何况在家里,我妻子的地位比我高多了,我们男人就更有理由过

妇女节了。”

61岁的妈妈是长江下游水文水资源勘测局的政工师,25岁的女儿是下关区统计局的工作人员,同在下关工作又同台演出,次仁措姆和夹吉卓玛成了昨天舞台上最幸福的母女。母女俩挥舞着长袖,还不断用目光进行交流,互相配合做出各种造型。她们把“舞林大会”推向了高潮……

大男子主义 女人受不了 大女子主义 男人也受不了 王部长的一番话,希望能启示女强人

快报讯(实习生 蒋振凤 记者 钟晓敏)“女强人回家后,应该转换一下角色,做一个温柔的妻子,贤惠的妈妈……”昨天,安品街社区邀请来南京市妇女联合会权益部王部长,给社区里的女士上了一堂课。

王部长说,以往谈到妇女维权,“家庭暴力”几乎成

了必不可少的话题,但随着女强人的涌现,家庭矛盾出现了新的不和谐音符。问题多出在“女强人”身上。她举例说,南京某小学有一位女校长,在工作中非常出色,可就是理不好家庭关系,闹到了要离婚的地步。不少人认为,问题出在丈夫身上。直到南京市妇女联合会出面调

解,大家才了解真相。其丈夫说:“回到家里,她哪里是和丈夫在说话呀,总是用训斥小学生的态度来对待我。”

“有很多女性,在工作中很出色,回到家里大小事情都想自己做主,往往忽略了丈夫的感受。”王部长提醒大家,这会给家庭埋下不和谐的种子。

你可知,植树节起源于紫金山

快报讯(记者 尹海峡)1928年3月12日,南京紫金山上举行了一个简朴的仪式,通过植树来纪念孙中山先生。当年参加活动的先人已经远去,但这个简朴的仪式,却让南京成了中国植树节的发源地,“3月12日植树”的习惯延续了近80年。看到快报邀请读者到紫金山上植树的消息后,当年中山陵园园林规划师的两任后人昨天找到记者,披露那段渐渐模糊的历史。

“修建中山陵的时候,紫金山还是一座荒山。”63岁的傅甘告诉记者,现在震撼游客的梧桐大道、天坛霞松,都是当年栽下的。傅甘是当年支持

中山陵园绿化工作的傅焕光的小女儿。到处搜集历史资料、采访当年参与者的后代,成了她眼下最主要的工作。“1928年3月12日,我父亲在紫金山上举办了一个简朴的植树仪式。”傅甘说,这一天后来被定为中国的植树节。

证实这一判断的还有东南大学退休老师陈慕法。“没有树就不成园。”陈老告诉记者,中山陵园在建造的过程中,种树成了一种共识,但究竟怎么种、种什么,大家心里没底。“受中山陵园直接负责人傅焕光的邀请,学成归国的陈慕法参与了园林的规划。”1928年3月12日,中山陵

园建设者们组织大家植树。“这时候,成立植树节的想法,已经在大家的心中萌发。”而陈慕法大家的委托,向傅焕光和政府递交了这份报告,后来得到了同意。

据陈慕法介绍,首先提出植树节想法的是裴义理,他是金陵大学外籍教授。“但时间定在清明节。”

“陈慕等人之所以把植树节定在3月12日,一方面这一天是孙中山逝世之日,为的是纪念这位伟人。”陈慕法还从陈慕的著作中发现了另外一个原因:通过日照、季风、光照等分析,3月12日前后植树最合适,成活率也最高。

节日礼物

妇女节 给妇女送100个岗位

快报讯(实习生 蒋振凤 记者 钟晓敏)昨天,五老村街道别出心裁,联合了30家单位,以送100个岗位形式,庆祝“三八”妇女节,深受下岗女工欢迎。

居民刘女士就是其中一个。刘女士2002年下岗,因为年近半百,至今没有找到工作。不过,她的负担却日益加重。刘女士心急如焚。昨天,在小杨村社区主任孔雪静的鼓励下,她也来到了五老村小游园,在30家招聘单位中,寻找合适的岗位,果然顺利地在钟山宾馆找到一份保洁工作。记者了解到,至上午10点,100个岗位就有300个人争相应聘。

妇女节 为女性设专场招聘

快报讯(通讯员 冯智勇)今天上午8:30,下关区在热河南路50号劳动就业市场举办“三八节”女性专场招聘会,为该区下岗女工提供300多个工作岗位。

据了解,本次招聘会上提供的工作岗位对于学历、专业要求较低,另外对于求职者的从业年龄放宽,部分工作岗位可以达到50岁左右。为避免女性在求职过程中遭遇陷阱,届时还安排有专业人士在现场提供就业、劳动保障等方面的指导和咨询服务。

妇女节 献血可获赠电影票

快报讯(通讯员 王宁武)南京红十字血液中心昨天宣布,为了庆祝“三八”妇女节,今天在该中心的街头采血点参加无偿献血的志愿者,可获得11日的免费电影票一张。街头无偿献血的地点分布在新百、中央商场、新街口新华书店、夫子庙建康路口、湖南路图书发行大厦附近及地铁大厦对面的献血屋。

狐臭

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼治,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酶过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酶,祛除发病根源,改变油脂,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。

何氏狐臭净七大突破: 1.功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能; 2.见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇; 3.使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制; 4.无需常年使用,只用一次,即无异味; 只需一瓶,即可彻底清除狐臭; 5.无色无味浓缩液,不刺激,请关注央视2套周一至周五下午 15:25-16:10、18:30左右何氏特别报道。提示:春天万物复苏,此时治狐臭,把狐臭消灭在萌芽状态,事半功倍!

咨询电话:025-83228040

指定经销:南京·新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙瑞路33号);健军医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);南京药店;苏鲁大药房;大华中药店;江宁:颐年堂药店(新马路步行街东口);大丁:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(人民医院路口);溧水:健民药店(百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼) (市区免费送货)

我为钟山添片绿

植树活动之三

主办:现代快报、中山陵园管理局

报名热线:96060